■ Thursday, August 31, 2023

探察波冒岛乡称振兴之路。



农村发展途径,2023年8 发展和民居现状,8月18 月 17 日至 2023 年 8 月 21 日,实践支队前往 Sukarara 在印度尼西亚龙目岛开 特色建筑,功能上类似粮 展了实践活动。在为期5仓,可以囤积小麦等粮 着眼全局,同龙目岛规划

现, Sukarara 村多是 sasak 族,说sasak语。村里大多的是,Sade村的观念十分 会修建一个名为 patuh 的 保守,村里始终是 150 个



同Bappeda乡村规划部门 书分别为支队成员介绍 钱也在50-2000不等。其 了龙目岛及西努比苏省 与会双方进行了详细讨 论,既交流了中国乡村的 就纺织品和农产品等方 时,实践支队也和Bappeda 的合作交流,并计划通过 培训当地大学等途径建 立长期合作关系,推广乡 村振兴方案。

村民可以在距村庄15公途径,龙目岛向外界呈现 里左右的 sasak 山上获得 出自己最美的姿态和风 乡村发展贡献中印青年 原材料,然后带到家中或 貌。

现,当地在议价上和宣传 上都还有很多可以提升

践支队也前往龙目岛行 政中心,同西努比苏省副 省长 Dr. Ir. Hj. Sitti Rohmi Djalilah, M.Pd. 女士进行了 今龙目岛发展的主态势 是环保和旅游。为了保

谈交流。支队成员为与 深层次合作。此外,科创 基于听取多方声音、中心还为支队成员们介 寻求多方发力的考虑,实 绍了高校学术交流项目 产业发展,双方也就此达

命运共同体和



印尼玩具协会与潮域会展加强合作举办国际级规模展



苏金海、Gan Sie Sie,在签署合作协议后合影

期四)晚,AMI主席赖接福 国际婴儿用品及玩具博览 展。 会 (International Baby Products & Toys Expo 简称 IBTE)"成功举办及庆祝 AMI成立9周年活动时表 示, AMI 不能脱离潮域会展

【本报讯】8月24日(星 因为AMI已与潮域展览公 司和 Peraga Expo 第 七次合 在太阳城庆祝"2023年印尼 作在雅加达举办国际规模

> PeragaExpo 这次举办 IBTE 中国和东盟国家的产品。" 2023, 办得很出色。"

非常高兴并赞赏广东潮域 因为有很多国际企业参与 公司和 Peraga Expo。这是 展览有限公司提供印尼在 了印尼 IBTE 2023 的举办。



玲、Sudono Tani、Yohanes、赖接福、Paul Kingsen、 Kendro、Adi 和 Nelson

东南亚最大的婴儿用品和 玩具展会大本营。AMI将 一如既往地支持潮域和 PeragaExpo 将继续年年举办 他说,"潮域会展和 更大的展览,展示更多来自

此前,潮域会展代表 赖接福补充说,"AMI Nelson Ho表示,他很高兴, 规模的展会。

他说,事实上,他的会 展吸引了340名参与者,涉 及玩具和婴儿用品、文具、尼婴童服装企业家协会签 配件和机器等四个类别。署IBTE战略合作伙伴关 特别祝愿 AMI 生日快乐,希 望其不断发展壮大,与潮域 会展合作,在印尼举办国际 于亚洲玩具和婴儿用品协

当晚,也筹备成立"亚 洲玩具及婴童用品协会"委



AMI 主席赖接福与理事(2023-2026)合影

此前, Jason Chen 做了关 会的报告。

活动中,赖接福还介绍 了 2023 年-2026 年 AMI 的管

员会暨AMI与潮域会展、马 理架构。为了活跃 AMI 的 来西亚及东盟各国协会、印 生日气氛,香港玩具协会主 席也通过视频祝愿AMI生 日快乐。

随后,AMI和潮域会展 中国代表、马来西亚代表及 东盟其他国家代表还互赠 了纪念品,并合影留念。

> 本报记者 明光/Vitus报道/摄影

